

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL
PERENCSEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK.

A vörös patkányok.

A fővárosi lapok hasábjain napok óta hatalmas riportokban elevenednek meg a magyar proletár diktatura rémségei. Rákosi Mátyás, a vörös népbiztos bűnperének tárgyalásán fősorakoznak a tanúk és beszámolnak a kegyetlen hidegvérrel végrehajtott gyilkosságokról, a bestiális kegyetlenkedésekről, amelyek irtózatossorozata jelentette tizenöt esztendővel ezelőtt a proletárdiktatúrát.

A veszített háború után a felzaklatott idegek, a minimálisra csökkent erkölcsi felfogások világában, az uralomra jutott fekevesztett tömeg, a vérszomjas banditák, egy eszme szolgálatába állították a bitófát és öltek, gyilkoltak az uralomért. Hazug jelszavakat dobáltak a félrevezetett tömeg köztudatába, boldogságot, jólétet profétáltak és a szerencsétlen nép egy rétege hitt is a hazugságokban és várta epe kedve a boldogabb, szebb, a beigért rózsásabb jövőt. De boldogság és jólét helyett vért kapott, ütleget és bitófát.

Azok az álproféták, akik élére álltak ennek a véres kor-nak, dözsöltek, tobzódtak, a szerencsétlen tömeg pedig éhezett és nyomorgott. Ezt az uralmat, amelyet tévesen neveztek el proletárdiktatúrának, hiszen csupán néhány hibbant agyvelejű verengző hóhér uralma volt, csak kíméletlen terrorral, vérről és akasztófával lehetett megteremteni és ideig-óráig fenntartani. Tudták ezt nagyon jól Rákosi Mátyás és társai és nem is válogattak az eszközökben, amikor uralmuk biztosításáról volt szó.

És ebből a borzalmas időből a magyar nemzet leszárdhat magának a véres áldozatok árán szerzett tapasztalatokat. A józangdolgozó magyar népet nem tévesztetik meg többé az ígéretek nagymesterei, a báránybőrbe

bujt hiénák. De a vörös zsoldosok még mindig nem hagytak fel a kísérletezésekkel.

Most, amikor a kommun rémségei kerülnek újból nyilvánosság elé, amikor megrettenve és borzadva olvassuk a Rákosi per kapcsán felidézett emlékeket, Budapesten kommunista szervezkedést leplezett le a rendőrség. Tehát még mindig akadnak olyanok, akiknek nem volt elég a vérből,

az akasztásokból. Még mindig akadnak, akik visszaálmódják az elmúlt véres napokat, amelyek rettentés bélyegét nyomták a nemzet történetére.

Ezek a vörös patkányok már nem érdemelnek kíméletet. El kell tiporni, ki kell irtani őket kíméletlenül. Példát kell statuálni, hogy örökre elmenjen a kedvük a további kísérletezésektől.

Bizonytalan időre napolták el a Házat.

Antal István dr. összeférhetlenségi bejelentést tett saját maga ellen.

A képviselőház tegnap délutáni ülését délután öt órakor nyitotta meg Almássy László elnök. Bejelentette, hogy Imre-ry Béla lemondásával megüresedett jászberényi kerületben Antal István dr-t választották meg, aki összeférhetlenségi bejelentést tett saját maga ellen, mert mint sajtó-

főnök az állammal szerződéses viszonyban áll. Antal István dr. az összeférhetlenségi bizottság döntéséig nem vesz részt a parlament ülésein.

Különböző mentelmi ügyek letárgyalása után az elnök napirendi indítványt tett, mely szerint a Házat bizonytalan időre elnapolták.

Bethlennel az élén egyhangulag bizalmat szavazott a Nemzeti Egység Pártja Gömbös Gyula miniszterelnöknek.

Nem lesz koalíció. — A kormány az evolúció útján halad.

Tegnap délelőtt tartotta a Nemzeti Egység Pártja ebben az esztendőben első pártértekezletét. Az értekezleten Gömbös Gyula miniszterelnökkel az élén megjelentek a kormány tagjai, Petri Pál és Marschall Ferenc dr. államtitkárok, Bethlen István gróf és Sipőcz Jenő dr. főpolgármester, a párt képviselőtagjai, a felsőházi tagok és a főispánok közül igen sokan.

Az értekezleten Sztranyavszky Sándor országos elnök üdvözölte Sipőcz Jenő dr. főpolgármestert, aki válaszában kijelentette, hogy amíg polgármester volt nem eszathozott egyik politikai párthoz sem, most azonban örömmel lép be a Nemzeti Egység Pártjába, mert nagy tisztelettel viseltetik a párt iránt és Gömbös Gyula miniszterelnököt a nemzet hivatott vezérének tartja. Sztranyavszky Sándor elnök újabb

felszólalásában beszámolt a kormányban történt változásokról, majd bejelentette, hogy az Ors. Frontharcos csoport beolvadt a Nemzeti Egység Pártjába és Takách Tolvaj József gróf elnöklésével a párt keretén belül külön csoportot alkot.

Az egyes szakminiszterek ismertették ezután a legközelebbi jövőben tárgyalás alá kerülő törvényjavaslatokat, majd általános figyelem középpontjába Gömbös Gyula miniszterelnök emelkedett szövege. A miniszterelnök beszédében ismertette azokat a feladatokat, amelyek megvalósítására rövidesen sor kerül. — Kijelentette, hogy a kormány reformpolitikát folytat és a reformpolitika bejelentését az ország közvéleménye kormányváltásokkor tulajdonképpen helyesnek találta. Hangsúlyozta a miniszterelnök, hogy a reformpolitika nem jelenti

azt, hogy a kormány forradalmi jellegű volna, mert meg fog maradni az evolúció útján.

Ismertette a miniszterelnök azokat az alkotmányjogi tervezeteket, amelyek rövidesen tárgyalás alá kerülnek, majd a párt szervezési munkálatairól beszélt. A kormány továbbra is a Nemzeti Egység Pártjára kíván támaszkodni, azzal óhajt együtt dolgozni és a koalíciós kormányzást a maga részéről nem tartja kívánatosnak. A párt eléggé erős szervezet arra, hogy támogatásával biztosítani tudja a kormány munkáját.

Gömbös Gyula miniszterelnök ezután felvetette a bizalmi kérdést: hajlandó-e a párt továbbra is támogatni őt és bizalommal van eiránta?

Sztranyavszky Sándor tolmácsolta a miniszterelnök kérdését, amelyre a párt jelenlévő tagjai — Bethlen István gróffal az élén — valamennyien egyhangú lelkesedéssel szavaztak bizalmat Gömbös Gyula miniszterelnöknek.

Az értekezlet a miniszterelnök elütésével a délutáni órákban ért véget.

Két és félevesi fegyházra enyhítette az ítélőtábla Drehr Imre büntetését.

A budapesti kir. ítélőtábla Harmath-tanácsa három órai tanácskozás után tegnap este fél 11 órakor hirdetett ítéletet Drehr Imre volt népielőti államtitkár büntégében.

A tábla az elsőfokú ítélet azt a részét, mely az özevgy Vass Jánosné, Beszedes és Brukstein-féle sikkszításokról szólt, megváltoztatta és a vádlottat ezek alól felmentette.

Elmarasztalta azonban a 28 ezer pengős sikkszításban és ezért két és félevesi fegyházra, ötszáz pengő pénzbüntetésre, öt évi hivatalvesztésre és politikai jogainak felfüggesztésére ítélte.

Drehr Imre felmentésért, az ügyész súlyosbításért felbuzgett.

— **Minisztertanácsot tartottak.** Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével tegnap délelőtt minisztertanácsot tartottak, melyen a kormány tagjai teljes számban vettek részt.

Hozzák az ebédet.

Vannak percek, amelyek felelhetlen nyomokat vések az ember lelki-tébe. Az ilyen percek akkor adódnak leggyűrűsebben, ha megfigyeljük a gyermeki szív minden tette-téért mentes megnyilatkozását valami jóleső öröm felett.

Áhítatos csend honol a szentjánosi iskolában, a tanító magyaráz szaporán a kis nebulóknak valamit, amikor — dél körül lévén az idő, — kocsai áll meg az iskola kapu-bejárata előtt. Egyszerre, mint egy varázsütésre, nyugtalan lesz a kis gyermek had, mindenkori ízeg mozog a helyén, csak úgy csillognak a fényes tekintetek, sőt egyik-másik a kíváncsiságtól fütte sűrűn csavar-gatja kis buksi fejét az ablak felé, hogy kipiánthasson azon. Vajjon mi történt odakünn, hogy ennyire meglazította a máskülöbben oly példás figyelmet? Hát bizony nagy dolog következik most, két markos ember cipel egy nehéz ladafélért egyenesen be az iskolába. Már ennek fele sem tréfa, itt van az ebéd, a jó, meleg, gőzölgő ebéd, incy-iklandó illata pillanatok alatt betölti az iskola termét, fokozva az éhes gyermekek nyugtalanságát. No hiszen van is most dolga a szegény tanító bácsinak, alig-áig képes rendet teremteni a nagy pillanat-hajta alatt. Hízatlan, az ilyen gyermeki megnyilatkozások elfojtása most sokkal nagyobb feladat neki, mint gyermekeknek a lecke.

A nagy, románcos tábla átöntött ebéd, bármikor és bármi legyen is az, mindig nagyon izletes, de olyan forró is, mintha most emelték volna le a tűzhelyről és még a kocsin is fűtöttek volna alája. Hatalmas, hosszonyelű, 7 deciméteres merőka nál a mérő, egy ilyen öblös kanál ebédet kapnak mindennap a szegénysorsu gyermekek, akik rávan-nak szorulva a segélyezésre, — de ezen túl még mindegyikük kap 1/4 kgr. friss barna kenyéret. A kiosztás, az ebéd elfogyasztása annyi derűs pillanatot nyújt a szemlélőnek, hogy azt igazán érdemes megtekinteni. Igen ritka az olyan gyermek, aki teljesen el tudja fogyasztani az ebédjét; de milyen örömmel, boldogsággal viszik haza azt a kis maradékot, mert hiszen a legtöbb családnál otthon is vannak ehezők.

Megkérdeztük egyik-másiktól: — Izlik-e az ebéd? Csak éppen, hogy kiszalasztja a száján: Finom!... — de ennél több dicsőretra nem ér rá, mert majd megfullad a nagy evésben.

Bizonyára a jó Isten az égből is mosolygva nézi ezt a derűs képet, és ha így lehetne juttatni a föld kerekéig éhezőnek, bizony megváltozna a világ arculata. Mi pedig a szentjánosi szüők nevében halás köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik ezt az emberbaráti, szép intézményt hozzánk is ajánlották. Ha valahová, úgy hozzánk valóban jó helyre jött ez az istenáldás. **K.V.**

Herr György. a bajai Daloskör karnagya lemondott tisztségéről.

Új karnagy kerül a Daloskör élére.

A bajai Daloskör az utóbbi évek alatt rohamos fejlődésnek indult. Bárán állhatatlán, hogy városunk dalosai igen szép nevet vívtak ki maguknak országos viszonylatban is és nagyon megszerették magukat a bajai közönséggel. Azokon a hangversenyeken, amelyeken a Daloskör szerepelt, mindenkor osztatlan nagy sikert arattak.

A sikerek eléréseben a bajai Daloskör nagy zenei felkészültségi karnagyanak, Herr Györgynek igen jelentős része van. Herr György művészi alapossgággal tanította be az egyes énekszámokat és az ő irányításaihoz fűződnek a bajai Daloskör jelentősebb sikerei.

Értesítésünk szerint Herr György megvált a Daloskör karmesteri tisztségétől. A napokban ajánlott

levelében jelentette be a választmányának lemondását. A lemondást a Daloskör választmánya sajnálattal vette tudomásul, mert Herr Györgyben a bajai dalárda igen értékes tanítómesterét és dirigensét veszítette el.

A népszerű karmester távozása a Daloskör éléről szinte pánathatatlán veszteséget jelent. B. J. város dal-karnagjának fejlesztésében Herr Györgynek nagy érdemei vannak és az ő tudását igen nehéz lesz pótolni a bajai Daloskörön.

Hir szerint a Daloskör új karnagyát is kiszemelték már. Egyelőre az úgy még nem perfect, ezért közelebb nem közölhetünk, de úgy értesülünk, hogy a távozó Herr György utoda a fiatal bajai muzikus-gárda tagjai közül kerül ki.

A városi iskolaszék ismét dr. Puskas Dezsőt választotta elnökevé.

Az iskolaszék hölgytagjai a legközelebbi ülésen tesznek esküt.

Tegnap délelőtt fel 12 orakor tartotta alakuló ülését a bajai városi iskolák a város háza kiegészítő termében. A városi iskolaszék tagjai tudvalevően dr. Puskas Dezső, dr. Gonczlik Kálmán, Mátyás Ervin, Racz Karoly, Kemény Gábor, dr. Péter Miklós, Antalffy Ferenc, Gáspár János, Udvardy Lázár, Nadas József, Kovács Antal, Scultety Andor. Az elnökválasztás tartamára Gáspár János korelnök foglalta el az elnöki széket s a bizottság tagjai egyhangú lelkesedéssel újra dr. Puskas Dezső h. polgármestert választották elnökke, aki már több mint két évtizede áll az iskolaszék élén s működése a legnemesebb tevékenységet igazolta.

Az újralasztott elnök néhány meleg szóban üdvözölte az iskolaszék tagjait és ismértette az iskolaszék tagjainak tanügyi és nemzeti szempontból egyaránt nagyjelentőségű feladatát.

Szintén egyhangulag történt a tisztikar újralasztása is. Aelnök Gáspár János, gondnok Udvardi Lázár, jegyző Scultety Andor. Az

anyagi ügyek ellőnzésével Gáspár Jánost és Antalffy Ferencet bízták meg. Ezt követte az esküvétel, majd az iskolaszék hölgytagokkal való kiegészítése is megőntent. Az iskolaszék ugyanis a hölgybizottsággal karöltve végzi ovodai, felügyelő bizottsági feladatát. Hölgytagok Bacsikai Sándor Matyásné, Diera Benőné, özv. Herr Ödöné, özv. Michits Josefina, dr. Rónai Peterné, Szabó Samuella, Szommer Gezané, Weidinger Dezsőné, vagyis ugyanazok akik a múltban, Szommer Gezané kivételével, aki ezuttal került először az ovodai felügyelő bizottságba.

A hölgytagok az iskolaszék legközelebbi ülésén tesznek esküt

— **A pécsi futball csapatok va sárnap már pályatréninget tartottak, amelyen az egyesületek összes futballjátékosai megjelentek. Baján még a tornatermi tréningeket sem kezdtek meg a csapatok!**

— **A délyugati atletikai kerület a mozei futóbajnokságok hírtását már elkészítette. Baján majd június elején kezdik meg a tréningeket!**

KOVÁCS	VALÓDI	MUSZOVUNÉL
	lendamaszt	
	asztalterítők,	
	törülközők,	
	kávésgarnitúrák,	
	damaszt	
	ágyneműek	

legolcsóbban

Petőfi Sándor-utca 9.

Emelkednek a földárak.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara legújabb helyzetjelentése megemlékezik arról, hogy decemberben a földbirtoklorgalom esékely volt, a földárak azonban emelkedő irányzatot mutatnak, míg a földberek a múlt évhez viszonyítva átlag 20 százalékkal esékentek. A gazdák figyelmét nem kerülte el, hogy az árverés során bankküzbe jutott birtokosok később szászor idegen állampolgárok, olyanok kezébe kerültek, akik azelőtt gazdálkodással soha nem foglalkoztak.

A vetéseknél általában kedvezett a decemberi időjárás. A gazdálkodásadalom még mindig elégedetlen termelőneveinek, különösen az élő sertésnek nyomott árai miatt. Az állattenyésztésnek főleg az aszályos vidéken sok gondot okoz a takarmányhiány.

HIREK.

— **Halálozás.** Grauang J. Lipót magánbankház tulajdonos életének 78 ik évében Baján elhunyt. A gázszóló család iránt városszerre nagy részvét nyilvánul meg.

— **A mezőgazdasági bizottság ülése.** A mezőgazdasági bizottság üléséről, amely ma délelőtt kezdődött a vármegyeházán, lapunk holnapi számában részletes tudósításban számolunk be.

— **Amedeo Baldovino olasz gondkamamész csütörtöki hangversenye.** A Liszt-Kör csütörtöki hangversenyének műsora a következő: 1. Vivaldi: V. szonáta. Largo—Allegro—Largo—Allegro. 2. Beethoven: Hét variáció egy Mozart téma felett. 3. Chopin: Szonáta. Opus 65. Allegro moderato—Allegro con brio—Largo—Allegro. 4. a) Albeniz: Malaguena. b) Schubert: Andantino. c) Mainardi: Sorenta. d) Mainardi: Giga. Kezdeté este fél 9 órakor. A Liszt-Kör ó szép hangversenyére

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókokszt

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

a jegyárúsítás ma kezdődött el a Wagner műnykereskedésben. Biztosítsa mindenki jegyét előre!

— **Mimóza-est.** Napról-napra fokozódik az est iránti érdeklődés, napról napra mindinkább kibontakozik az idei farsang legjobb, leghangulatossabb táncestély kerete. A rendező bizottság lelkes gárdája bizony elég foglalatosságot talál a bálirodában, és alig győz eleget tenni az utólagos meghívó igényléseknek, ami egyébként is kétségtelen bizonyítéka annak, hogy a Mimóza-est iránt rendkívül nagy az érdeklődés. Az idő előrehaladottságára való tekintettel ismét közöljük, hogy a rendezőbizottság még ma és holnap bálirodát tart a Központi Szálló éttermében (Telefon 18) és esetleges meghívó igénylést és asztalfoglalást csakis itt lehet eszközölni.

— **Orosz foglyok mentek át Kelebián.** Szombaton 27 orosz fogoly ment át Kelebián. Bulgáriába igyekeztek, most herülnek hazá az orosz hadifogság és a vörös forradalom győtelmeiből. Mulogatták az állomáson a magukkal hozott fehérekenyeret, amelyből 20 dekát kapnaponta a munkás. A vörös oroszország szörnny nyomoráról beszélnek sokat a hazaiagekővő bolgárok, akik egy darabig még megtalálták megélhetésüket az orosz földön, ma már azonban sietve hagyják el a földi nyomorúság poklát és sietnek vissza hazájukba.

Ha az előadás elmarad, az étteremben csinál cirkuszt a pécsi szintársulat primadonnája.

Ismét szubrett-válság van Fodor Oszkáréknál.

A pécsi szintársulat bajai gárdáját egy kicsit megfélelték. Úgy gondolta Fodor Oszkár, hogy ami Baján megfelelő volt, az Pécsen még nem bizonyos, hogy megállja a helyét. Sőt! Egészen bizonyos, hogy nem állta volna meg a helyét, mint ahogyan Baján is csak ingova és a bajai közönség elhészésének támogatásával sikerült kisebb-nagyobb botlásokkal keresztül sántítani a szentot. A társulatfoltogatás sem hozta meg azonban Fodorték számára a kívánt sikert, melyet nem is annyira a színpadon, mint inkább a kassa körül óhajtottak fokozni.

A pécsi publikum nagyon is elhanyagolja a színházat és a pécsi újságokban több ízben olvashatjuk a szomorú beszámolókat az üres lázokról, elmaradt előadásokról. Néhány héttel ezelőtt a Baján járt Gellért Marikával támadt differenciája Fodoréknak. Mi volt a kulcs szák mögött — nem tudjuk. Gellért Marika összehajkolt és ott hagyta a mecsekali várósz. Fodor Oszkár pedig új szubrett primadonna után kutatott.

Ahelyett, hogy a szerződés nélkül maradt fiatal színésznők közül kereste volna Gellért Marika helyettesét, Siklóra utazott és „időiglenesen” az ottani társulat szubrett-

jét szípkázta el. Az új szubrett — aki egy évvel ezelőt csupán mint görli és kardalónó szerepelt a világot jelentő deszkákon, — mellette sen Rajz Ferenc, a Baján is jól ismert színész felesége volt. Alig érkezett meg Pécsre Moróc Rózi, a lítvestársi költésségek tüntető mellőzésevel elte a primadonnák egyhangúan éppen nem nevezhető életét.

A napokban azután kitört a botrány. A férfi, a szerelmes-színész megjelent Pécsen — és az egyik étteremben alaposan „rende tanította” a hűtlenkedő primadonna feleséget. A botrány következményei: felteké foltok a szubrett egyes testrészein, öngyilkossági kísérlet, párbaj stb. Fodor Oszkár pedig — most újból primadonnahidító körútra indulhat. Pécsen most izgatottan várják, hogy az élelmes szin igazgatónak B. valybürgözdöl, vagy Rexegenalákról, esetleg Tapérolt Sikerülni fog-e primadonnát szípkázni, aki — ha színpadi játékaival nem is — legalább kaveházi botrányaival nyújt szórakozást majd a pécsi publikumnak.

Reklámnak reklám, de nagyon rossz reklám a pécsi szintársulat számára a sok primadonna-botrány, az bizonyos.

— **Bunyevác Préló Baján.** Február 2-án Baján a Központi Színháztermében előadással egybekötött nagy farsangi Prélót rendez a bajai Keresztény Olvasókör, melyet táncmulatság követ. Színe Kerül Török Reszö Menyasszonytánc című vígjátéka. A darab rendezője dr. J. lich Mihály, míg a bunyevác nyelvre átültetett darab szerzői Gilján István, Adám Anna, Kriekovic Anna, Bosnyák Mihály, Bukovác István, Csilies Mária, Agatics József, Ulahity Dikán Máttyás, Gyurkity Tamás, Gilján Anna, Pastrovics Rózsa, Horváth Juliska, Dugality Katica, Budimác Márk, Csicsouski Máttyás, Gilján József és Djurkovic István. Az előadás fel 8 órákor kezdődik. Jegyárak: Pá holy 160, földszinti ülőhely 120, karzati álló 80 fillér. Jegyek elővételben Benák István borbély üzleté-

ben Erzsébet királyné utca 43 és az Olvasókör helyiségében.

— **Véget ért a bajai dríz-verseny.** Izgalmas küzdelmek után heddén este 12 órákor ért véget a bajai drízverseny, amelyet a döntőben produkált hitimű játékkal a Vágó csapat nyert meg a favorit Lemberger csapattal szemben míg a hölgyecsapat szép küzdelemben a harmadik helyre szorult. A győztes csapat (Vágó Lajos, Weidinger Lajos, Bleyer Pál, Weidinger Zsigmond) a Lemberger csapat (Lemberger Imre, Klauber Lajos, dr. Reiner Antal, dr. Geiringer János) ellen 19 ponttal, a hölgyek (Weidinger Zsigmondné, dr. Köhgyei Hugóné, Grünhut Ferencné, Herczeg Imréné, Weidinger Palmé) ellen 62 ponttal, míg a Lemberger csapat a hölgyek ellen 58 ponttal győzött.

Hólapát és nyirfasesprő
olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Gyékény Sodrony
kókusz és abróncs lábtörő
olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Ideges embereknek és lelkibetegeknek

az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „Ferenc József” keserűviz — joggal elgymorra egy pohárral benne — rendszeres belműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt. Világhírű ideg-orvosok és gyógyintézetek vezetőinek véleménye alapján a **Ferenc József** víz állandó használata az agy és a gerincvelő megbetegedéseinél is a legmegelőzhető ajánlható.

— **A macedon forradalmi vezért meggyilkoltak?** A belgrádi Vreme jelenti ma reggel, hogy Srófiában tegnap este mindenféle híre terjedt, hogy Rhodos szigeten megölték Michailov Ivánt, a macedon forradalmi bizottság vezetőjét, aki nemrégiben odmentek. Nem sikerült Rhodos szigetével érintkezésbe jutni s így még ma sem lehet tudni, hogy igaz-e a gyilkosság híre.
— **Egy jó 100 kg-os üzletti mázsa eladó** Petőfi Sándor utca 24. szám alatt.

Laptudósok:
DR. HÉSZY LEHEL.

Rádiót Brusztznál!

Új Philips, Orion, Eka és

Standard gépek!

CORSO

Szombaton Vasárnap

Warner Brother's világfilmek

HADI-FOGLYOK

Angol foglyok a német táborban 10 f.

Második nagy filmünk

Titokzatos merénylet

Izgalmas, vig kaland 8 felvonásban



URÁNIA

Szerda Csütörtök

A természetimádók csodás szépségű hegyi filmje

Sasfészek

(A vadorzó)

A főszerepekben

Paul Richter
Hansi Knotek
Hans A. Schlettow

Csodaszép természeti felvételek

Híradók

